

《口技唤来冬日鸟 一人能学百鸟鸣》**续**

有人“叫板”王二红，泡沫擦玻璃也能学鸟叫

晨报讯(记者 刘倩倩 实习生 刘泓钰)“泡沫擦玻璃也能学鸟叫,不信我给您表演一下。”淇滨区市民王水生说。12月23日上午,王水生带着表演用的工具找到记者,想与能唤来冬日鸟的王二红“比试”一下。

12月16日,本报5版报道了淇滨区居民王二红可以模仿上百种鸟叫,在冬日的竹林里,王二红表演一段口技,就有小麻雀闻声而来。而市民王水生将泡沫在一块玻璃上来回划一划,就能发出画眉鸟的叫声。

“我学鸟叫就是个兴趣爱好,没事的时候逗逗小鸟,自己也

乐呵呵。”王二红见到王水生后说,他对王水生用泡沫擦玻璃发出鸟叫声很感兴趣,两人还用“鸟语”互相问候。这边王二红一仰头,鼓起腮帮子,“画眉鸟”就来到了身边;另一边王水生用泡沫擦拭随身携带的小镜子,另一只“画眉鸟”也来了。

“口技是民间艺术,我们可以设计剧情,排练节目,将口技与其他音乐融合在一起,创作出有咱鹤壁特色的节目。”王水生希望与王二红合作,创作出更多有特色的节目。王二红也希望能够与王水生多切磋,将口技融入更多元素,为大家带来听觉盛宴。



扫码看王二红、王水生“比试”

白寺乡郝营村村民发现一眼古井 或与传说中的密室有关



▲ 古井井口

村民发现的古井
晨报记者 张宁 摄



晨报讯(记者 苗苗)近日,浚县白寺乡郝营村的村民发现一眼古井,村民推测该井与村里流传大悲寺曾有地下密室有关。

12月22日下午,记者来到浚县白寺乡郝营村东边的地里,十几名村民正围在古井旁边。一位村民告诉记者,去年3月,有两位村民在此浇地,发现水不往前流动,他们看到地面上有一个小洞,水都流进了洞里,一位村民拿着浇水的管子对着洞口往里蓄水,谁知,蓄了20多分钟都没有蓄满。最近,村民们又想起了这件事,就想挖开那个洞看看下边是什么,没想到,往下挖了二三十厘米,竟然有两块石板,掀开石板,发现下边是一眼枯井。

记者和村民聊天得知,郝营村曾有“一对鸭子游三井”

的传说,说是当年有人丢了鸭子,后来在三眼不同的井里找到了,后又做了实验,得知相距百米的三眼井是相通的。之前,村民们知道村东边的大悲寺门前有两眼井,但一直不知道第三眼井在何处,如今村民们认为这眼井或许和另外两眼井相通。

这眼井距离大悲寺只有百米距离,该村流传大悲寺曾经有地下密室,只有方丈一人可出入密室。如今,密室所在的地方已经成为平地,密室里的秘密也被掩埋在地下,所以有村民推测这眼井可能跟大悲寺的密室有关。

“大悲寺是唐朝时建造的,这眼井是不是也是那时候挖的?我们希望有关部门能来鉴定一下,看看这眼井有没有历史价值。”村民杨振海说。



12月23日,浚南线钜桥东段,因为修路,部分路段半幅通行,加之当天雾霾导致高速公路封闭,浚南线车辆增多,引发交通不畅。

晨报记者 张志嵩 摄

我市9名儿童获得 贫困儿童大病救助金

晨报讯(记者 苗苗)12月23日,市慈善总会举办“点亮生命计划”贫困儿童大病救助金发放仪式,我市8个家庭的9名儿童共获得救助金14.78万元。

鹤山区的张香彩有3个儿子,23岁的大儿子出生后就存在智力问题,10年前,她又生下了一对双胞胎男孩儿,没想到这对男孩儿也都出现不同程度的智力缺陷。今年,得知有“点亮生命计划”这个项目后,张香彩提出了申请,这次领到了2万元的救助金。

据了解,点亮生命计划——贫困儿童大病救助项目是省慈善总会和市慈善总会联合开展的,依托医保、政府大病救助政策,整合慈善资源,为贫困家庭中患重大疾病的14周岁以下儿童提供慈善援助,促进少年儿童健康成长。



包饺子喽

12月22日上午,鹤壁科达学校举行了包饺子活动,全体师生齐动手,共度冬至。
葛军伟 摄

公告

为推动鹤壁电厂配套供热管网工程进度,确保施工质量与安全,我公司将对淇滨区部分路段实行封闭、半封闭施工,现公告如下:

一、封闭施工范围:华山路与湘江路交叉口、天山路与湘江路交叉口。

二、封闭施工时间:华山路与湘江路交叉口(2015年12月23日至2015年12月30日);天山路与湘江路交叉口(2015年12月23日至2015年12月30日)。

三、封闭施工期间,除本工程施工车辆外,其他车辆请绕行。私自通行者,自行承担由此带来的工程损失及行为后果。在此,对施工期间给沿线群众和车辆出行带来的不便深表歉意,敬请谅解与支持。

特此公告。

河南巨能热力有限公司
2015年12月23日

vatti 华帝

开仓放粮

华帝放“价”

2015年12月20日—2016年1月10日

抽油烟机 | 燃气灶 | 热水器 | 消毒柜 | 橱柜 | 壁挂炉

市内各华帝店均有销售 电话: 3383111 3352111

UMMIT 萨米特陶瓷

萨米特陶瓷 与世界分享

2015年10月1日进驻美国纽约时代广场

12月26日岁末冲量巅峰工厂

全场: 瓷片4.5折 抛光砖、全抛釉、微晶石4折

消费满5000元送100元

消费满10000元送200元

以此类推

鹤壁市萨米特陶瓷营销中心

地址: 淇滨区淇滨大道万商隆建材城东排2号

电话: 3335148 6910148 13903924303